

筑牢共同思想基础 凝聚冲刺决胜合力 加快建设现代化国际化美丽省会城市

市政协十四届四次会议开幕

张超超讲话 马宇骏李雪荣出席 张业作市政协常委会工作报告 高玉柱主持会议 李丛刚作提案工作情况报告



市委书记张超超代表中共石家庄市委向大会的召开表示热烈祝贺。石家庄日报记者 摄



张业向大会作政协石家庄市第十四届委员会工作报告。石家庄日报记者 摄



1月26日，政协石家庄市第十四届委员会第四次会议在市人民会堂开幕。

石家庄日报记者 摄

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 记者 戴丽丽)
1月26日，政协石家庄市第十四届委员会第四次会议在市人民会堂开幕。

市人民会堂大礼堂内，气氛庄重热烈，中国人民政治协商会议徽章悬挂在主席台正中，十面鲜艳的红旗分列两侧。会场内高高悬挂着大红条幅：更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，激发冲刺干劲、拼出决胜势能，奋力谱写加快建设现代化、国际化美丽省会城市新篇章！

市委书记张超超，市政协主席张业，副主席高玉柱、张运凯、邓小梅、苏志超、李丛刚、崔建升、马春玲、张军卫在主席台前排就座。

市委副书记、市长马宇骏，市人大常委会主任李雪荣，市领导刘军志、郭永博、罗利、王俊红、郭建亭、李瑞峰，石家庄警备区司令员黄继谦等在主席台就座。

市政协十四届四次会议应出席委员608名，实际出席委员596名，符合规定人数。

上午9时，高玉柱宣布大会开幕，全体起立，高唱国歌。

大会首先审议通过了政协石家庄市第十四届委员会第四次会议议程。

张超超代表中共石家庄市委向大会的召开表示热烈祝贺。他指出，刚刚过去的2023年，是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年，在石家庄改革发展历程中极不寻常、极不平凡。全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，按照省委、省政府部署，凝心聚力抓发展、强产业，坚定不移促改革、优环境，蹄疾

步稳补短板、提品质，全力以赴战汛情、惠民生，交出了一份跃升之年、展示之年的沉甸甸答卷。全市各级政协组织和广大政协委员认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，扎实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为推动全市高质量发展作出重要贡献。

张超超强调，今年是中华人民共和国成立75周年、人民政协成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。全市各级政协组织和政协委员要继续发扬优良传统，牢记政治责任，画好最大同心圆，形成最大公约数，努力创造出更多不负韶华、不负时代、不负岗位、不负石家庄人民的光辉业绩。要聚焦推进中国式现代化这个最大的政治，持续用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致，在强化政治引领中把牢政协方向。要把坚持高质量发展作为新时代的硬道理，充分发挥智力密集、联系广泛、民主监督的优势，在服务中心大局中作出政协贡献。要牢固树立“人民政协为人民”理念，畅通反映社情民意的“直通车”，架起回应民生关切的“连心桥”，当好促进社会和谐的“稳压器”，在增进民生福祉中彰显政协担当。要全面加强自身建设，强化政协党的建设、委员队伍和机关建设，在提升履职能力中展现政协形象。全市各级政协组织和政协委员要牢记嘱托、感恩奋进，同心同德、苦干实干，加快建设现代化、国际化美丽省会城市，为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章，全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献石家庄力量。

张业向大会作政协石家庄市第十四届委员会常务委员会工作报告。报告指出，2023年习近平总书记亲临石家庄视察，极大地鼓舞和振奋了全市人民，为我们奋进新时代、建功新征程增添了无穷力量。中共石家庄市委带领全市上下抢抓机遇促发展，勇毅前行敢突破，经济社会保持健康快速发展，厚植了经济总量过万亿、实现弯道超车的信心底气，以“实干兴石”的优异成绩诠释了忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。市政协常委会、广大委员在中共石家庄市委的坚强领导下，围绕中心服务大局，团结奋斗聚共识，协商共进履职责，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献智慧力量。

报告指出，2024年，市政协及常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，以党的创新理论筑牢共同思想政治基础，把党的领导贯穿政协工作全过程，以高质量建言助推高质量发展，以大团结大联合广泛凝聚共识，以全面发展协商民主提升协商效能，以加强履职能力建设展现时代风采，以更忠诚的信仰追求、更昂扬的奋斗姿态、更务实的担当作为，振奋精神昂首新时代，坚定信心阔步新征程，团结奋斗同心向未来。

受政协石家庄市第十四届委员会常务委员会委托，李丛刚向大会报告市政协十四届三次会议以来的提案工作情况。

在主席台就座的还有：李宏英、王华清、杨志辉、司存喜、刘明轩、吴相君、李志勇、周立新、杨立中、刘建芳、梁昆、张峰珍、管云天、李为军、李勇、邢伟、姜阳、葛瑞芳、孟胜林、闫纯锴、冯立业等。

张超超与2023年度“感动省城”十大人物座谈时强调 大力营造崇德向善争当先进浓厚氛围 为全市高质量发展凝聚强大正能量

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)1月26日下午，市委书记张超超与2023年度“感动省城”十大人物座谈时强调，要深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，全面落实省委十届五次全会和省两会部署要求，以先进人物为榜样，大力营造崇德向善、争当先进浓厚氛围，为全市经济社会高质量发展凝聚强大正能量。

市委常委、宣传部部长、统战部部长郭建亭主持座谈会，并介绍了2023年度“感动省城”十大人物评选活动及当选人物有关情况。会上，2023年度“感动省城”十大人物代表张军、冯维、魏赛丽、孙利才、谷海涛等作了发言，畅谈各自的经历和感受，令在场的每一个人深受感动。

张超超代表市委、市政府和全市1100多万人民向获

得荣誉的个人和群体表示热烈祝贺，并致以崇高敬意。他说，“感动省城”人物和群体用实际行动书写了践行社会主义核心价值观的生动篇章，展示了“实干兴石、舍我其谁”的良好精神面貌，为全市党员干部群众树立了标杆和榜样。

张超超指出，2023年，我们深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，在省委、省政府坚强领导下，牢记嘱托、感恩奋进，坚持一手抓产业高质量发展，一手抓城市宜居宜业，经济发展稳中求进，保持稳快增长的良好态势；城市“热度”持续升温，石家庄美誉度和影响力大幅提升；民生底色更加鲜亮，群众的获得感、幸福感、安全感不断增强；发展环境优化向好，石家庄速度、温度和力度品牌全面叫响，现代化、国际化美丽省会城市建设迈出坚实步伐。今年是中华人民共和国成立75周年，是

实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年，全面贯彻党中央重大决策以及省委、省政府部署，需要全市上下的共同努力，也需要更多榜样去引领和激励全市人民。

张超超希望，各位获选人物珍惜荣誉、奋勇向前，发挥示范引领作用，继续影响、激励和带动身边人，为石家庄建设发展增添更多精神动力和活力。广大党员干部要以“感动省城”人物为榜样，勤勉工作、开拓进取，在全市高质量发展中扛重任、勇担当，努力跑出我们这一棒的精彩。各级各部门要创新形式、拓宽渠道，有效传播好声音、凝聚正能量，加大对先进典型人物及其事迹的宣传力度，大力营造崇德向善、争当先进的浓厚氛围。

市领导李瑞峰参加座谈。